

文匯

娛樂

WEN WEI PO ENTERTAINMENT

專線：2873 8075

傳真：2873 2453

電郵：feature@wenweipo.com

香港文匯報訊

(記者 李思穎) 楊千

千嬅生下愛兒Torres後，昨日首度復工，出席美容學院的代言活動，接下來開始連串工作。然而這位24孝媽咪為堅持餵足半年人奶，復工前已為囤積儲奶備糧，卻大呻儲奶辛苦過儲錢。當上媽媽後，上圍告「升級」，但隨着修身減肥，很快又打回原形。

■不用再戒口的千嬅開懷地大喝香檳。



產後首度復工

透視裝真空上陣

千嬅比儲錢辛苦

呻為愛兒儲奶



千嬅產後初次公開露面吸引約半百傳媒採訪，她相當重視不惜以透視裝「真空」上陣打響頭炮，然而她剛坐完月，腹部仍有水腫和現「巨囊」，幸而能找回腰肢，狀態不俗。千嬅坦言有貼「乳貼」，亦需戴上腰封保護開刀的傷口，並最終能穿上6吋的高跟鞋，又可以大口喝香檳。

不想被影到肥相，只是丈夫生日才外出一。 (難怪被傳媒拍到黑面?) 沒有黑面，因對方把手機貼近我的面來拍。」

活動主題是「Light Me Up」，千嬅透露人生的亮點就是從護士轉為歌手，如今再組織家庭和育有一子，不少人覺得生完仔便完成任務，但她自覺只是開始，千嬅笑說：「個仔絕對是我將來的動力，當然丁生(丁子高)也是，現在大家覺得我和老公是平輩，如果有天去到外國，大家覺得我是他妹妹，那就會是我的終身成就。」

問千嬅餵母乳後，上圍可有升級？她哈哈笑說：「向來都係(星級)，有升級，見到個仔咁樣都算OK，交足功課。這是囤積我的紀念品，開始時都不太習慣，但知要減肥後也終會縮回原形，陪月姨話最多去番以前一樣。其實太太穿衣服不太好看，總之一切以兒子行先，健康最重要。(大過之前?)這對我來說，少少已經可以大過之前。」

休息一年再造人

千嬅未來工作會以廣告和出席公開活動為主，不過剛接下一個中央電視台節目，每星期飛三、四日北京，為期3個月，她指本來也推掉不做，但經公司游說節目才很有意義，加上是會全國播放才接下，故現在正修身和練中氣。問到千嬅會否再生？她坦言：「這是好想法，相信是休息一年後的事，必須先回氣和準備。」

努力織衫給兒子

千嬅稱明年才是工作最密的高峰期，並自言不捨得兒子，續說：「我成日攞住佢，之前聽到

陳慧琳離開兒子一刻都喊覺得很誇張，我生完BB後終於明白，根本不想錯過他成長的過程。」她又透露現正努力織衣服給兒子，但又怕完成後已不合身，誰知織的過程兒子突然懂得自我轉身，那一刻她非常感動，相信若將來兒子叫媽媽，她一定會喊！

另外，提到她的前老闆黎明(Leon)和樂基兒離婚，千嬅說：「都有留意娛樂新聞，不過甩地，望住個仔邊有心機理別人的事，對團圓的大小便已經好緊張。(慰問Leon?)無呀，都係聽同事講，既然是別人的家事，需尊重對方的私隱，不應作出批評。」

栢芝早悉患癌事

霆鋒強調身體已無礙

香港文匯報訊 謝霆鋒在前晚播出的《最佳男主角》上，自揭患皮膚癌秘密，惹來外間關注。昨日傍晚，霆鋒偕父親謝賢由北京返港。戴上鴨舌帽及黑超的霆鋒，神情輕鬆，受訪前已經不斷說：「我身體OK，訪問時已講過沒事。」他又再三強調現時身體已無礙，現在不需要接受療程，並說：「有事我就唔講啦！」霆鋒又否認戴鴨舌帽是為了刻意遮疤痕，解釋只是剪短頭髮而已。

霆鋒坦言事前一直沒有將患病事告知父親，反而因為有兩個仔仔，所以一收到報告後即將病情告知前妻栢芝，霆鋒指樂觀的栢芝還大開玩笑來安慰他，叫他不用擔心：「佢話個天唔會咁快畀咁衰人死！」



霆鋒3年前剃頭拍電影《十月圍城》時，被經理人霍汶希(Mani)最先發現有粒黑痣及逐漸變大，便拉他去查醫生檢查，及後被醫生初步判斷為皮膚癌，霆鋒在母親狄波

新光戲院大劇場

李居明編撰。廣東粵劇院鎮團新戲寶

觀音情度韋陀天

至情至聖。至哀至艷

主題曲首首動聽 娛樂性幕幕有戲

五要看!

- 一看 盛世天首度合作，廣東粵劇院數十人傾力演出，國家級水平……國家一級演員身價之作。
- 二看 丁凡院長近年代表作，主題曲創出《新凡腔》。
- 三看 蔣文端繼《紅樓夢》後首演觀世音，全行爭此角色，文端技驚四座。
- 四看 曾小敏如何奠定新一代文武旦后地位光芒四射。
- 五看 李居明精彩劇本並特邀上海名導演王佳納舞台調度……振興粵劇再建奇功。

蔣文端 飾 妙善公主

丁凡 飾 韋護

曾小敏 飾 九尾狐

萬眾期待 明日預售

11月29日至12月2日 四日五場 新光戲院大劇場公演

售票地點：新光戲院大劇場 查詢電話：2563 2959

「購票通」網上購票：www.cityline.com 熱線電話：2314 4228

盛世天戲劇團